Columbia
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Food Survey
March 5, 2024

A total of 741 survey responses.

1. Are you a:
More Details £ Insights
@ student 490
. Faculty 74
@ sioff 177

2. Which campus do you attend?

More Details
. Pasco Campus 465
. Richland Campus 34

3. What time of day do you attend class?

More Details

. Daytime Classes 452

. Might Classes 84




4. Do you live in SunHawk Hall?

More Details {F Insights
@ v 39
® o 451

5. My classes are primarily

Maore Details

. Online 73

@ race-toFace 145
® b 73

@ 2 combination of these 199

6. What is your primary teaching modality?

More Details

. Cnline 3
® uybrid 1
. Face-to-Face 29

. A combination of these 31

Columbia
Basin College




Columbia
Basin College

7. What type of food would you prefer when dining on campus? (Select all that apply)

More Details

Fast Food (e.g, burgers, fries)
Healthy Options (e.g., salads, gri...
Vegetarian

Vegan

Gluten-Free

Dairy-Free

Mut-Free

Seafood-Free

COther

437

a74

146

62

92

32

40

33
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8. During which times of the day would you want to eat on campus? (Select all that apply)

Wore Details

. Breakfast (6:00 AM - 10:00 AM)

Lunch {11:00 AM - 2:00 PM)
Snacks (2:00 PM - 4:00 PM)
Dinner (4:00 PM - 7:00 PM)

Late-Might (7:00 PM onwards)

342

681

47

179

%

9. How often would you dine on campus in a typical week?

Maore Details £ Insights

Daily

4-6 Times 3 Week
2-3 Times a Week
Once 3 Week
Cccasionally

Rarely/Mever

61

91

289

99

70
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100
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(=]
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10. What is your budget for a single meal on campus?

More Details IF Insights

@ underss 105

® 55350 430
® 0515 180
® 15520 23
@ overs2o 3

11. Would you participate in meal plan options that offer discounts for frequent on-campus dining?

Moaore Details 'ﬁ} Insights
. Yes 581
® o 160

12. Would you be more likely to use Food Service on Campus if you had multiple payments options (Venmo,
Apple Pay, Cash App, Cash/Debit)?

More Details
® - 562
® o 79
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13. Please rank these factors from most important to least important for meal services offered on campus.

More Details

1 The pricing is fair/provides goo...

2 It meets my dietary needs

3 It provides cold grab-n-go meal...
4 It provides hot grab-n-go meals...
5 It serves made to order food

6 It offers a convenient way to pa...

7 | canorderin advance (app, onli...

14. Do you have any other thoughts or suggestions regarding food services at CBC?

Mare Details £ Insights

Latest Responses

273 e

Responses “I feel that the food options available for students in the little shop inthe H ...
“fce cream "
82 respondents (30%) answered food for this question.
. food pantr
junk food P Y Fresh foods
food choices food back on campus
food options quality of foods

food would be nice food service fOOd students variety of foods

order food healthier options food stamps
food trucks
students/staff hot food

foods and healthier fast food



